

Município de São José do Norte

Quinta-feira, 25 de setembro de 2025 Edição nº 25/09/2025

SUMÁRIO

CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO JOSÉ DO NORTE		2
Extratos Licitatórios	•	2

Município de São José do Norte

Quinta-feira, 25 de setembro de 2025 Edição n^{o} 25/09/2025

CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO JOSÉ DO NORTE

Extratos Licitatórios

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO NORTE/RS

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Processo n° 276/2025. Termo de Apostilamento n° 01 ao contrato n° 038/2025, cujo objeto é corrigir erro material ao contrato n° 038/2025, passando-se a ler para todos efeitos legais o CNPJ da empresa TUPANCY COMERCIO E SERVICOS EM MOBILIARIO LTDA a ser lido sob o n° : 48.708.835/0001-27.

São José do Norte/RS, 25 de setembro de 2025.

Bruno Mendonça Costa Secretário de Administração

Publicado por: Bruno Mendonça Costa Código identificador do autor: 005 Código identificador: 7cd3bf39-6a53-47a5-bcaa-d3454b5b0179



Município de São José do Norte

Quinta-feira, 25 de setembro de 2025

Edição nº 25/09/2025

Diário Oficial assinado eletronicamente, com carimbo do tempo, de acordo com a Infraestrutura de Chaves Públicas

Brasileiras - ICP-Brasil, instituída pela Medida Provisória nº 2.200/2001.

Para validar este documento, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação no link: https://verificador.iti.gov.br/. Anexe este documento no botão 'Escolher Arquivo' e clique em 'Validar'.

Município de São José do Norte

